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Soudain une ombre passa sur le taillis. Je levai la tête et je vis le condor (гриф). Il
était descendu du zénith et il (1) ... majestueusement. Je pensai qu'il (2) ... par curiosité
pure, pour jeter un coup d'œil sur l'intrus qui (3) ... pénétrer dans son royaume. Mais je
le vis prendre un large virage en passant derrière moi et je (j') (4) ... alors avec terreur
qu'il décrivait un cercle dont j'étais le centre, et que ce cercle (5) ... peu à peu vers moi !

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол -
ни те про пуск (5).

1) descendrait 2) descend 3) est descendu 4) a descendu


